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Avvertenze generali

A Importanti istruzioni per la sicurezza delle persone: LEGGERE AT-
TENTAMENTE! e Linstallazione, la programmazione, la messa in servizio
e la manutenzione devono essere effettuate da personale qualificato ed
esperto e nel pieno rispetto delle normative vigenti. ® Indossare indu-
menti e calzature antistatiche nel caso di intervento sulla scheda elettro-
nica. ® Conservare queste avvertenze. ® Togliere sempre I'alimentazione
elettrica durante le operazioni di pulizia o di manutenzione. e Il prodotto
deve essere destinato solo all’'uso per il quale ¢ stato espressamente stu-
diato. Ogni altro uso & da considerarsi pericoloso. ® Il costruttore non puo
comunque essere considerato responsabile per eventuali danni derivanti
da usi impropri, erronei ed irragionevoli.

Descrizione
Modulo wireless per il comando di carichi elettrici e per la regolazione di
dispositivi con ingresso 0 =+ 10 V.
Dispone di un’uscita relé (a contatto pulito), un’uscita 0 = 10 V e di un
ingresso a 230 V AC.
Il comando dei carichi elettrici & attivabile da altri dispositivi wireless
CAME, quali, per esempio, i rivelatori volumetrici (vedi paragrafo ABBINA-
MENTO DI OH/DIOTOWL AD ALTRI DISPOSITIVI).

Il dispositivo & dotato di una antenna filare esterna che non deve
essere rimossa @.

Tenere il filo dell’antenna sempre teso e orientato verso I'alto.
A Non installare il dispositivo all'interno di scatole o armadio di me-
tallo
A Luscita relé e quella 0+10 V non sono indipendenti.

['uscita e configurabile sia da software CAME D SW nelle modalita DIM-
MER, LINEARE, STEP, INSEGUIMENTO (fare riferimento alle istruzioni
del software), sia manualmente (utilizzando il pulsante SERVICE).

Descrizione e funzioni di morsetti, pulsanti e LED

N-L | Neutro-Fase I Ingresso Contatto 1
Comune Ingresso Contatto rele
¢ (Fase) NO-C (NO)
Pulsante SERVICE @

Da software CAME D SW: permette I'identificazione del dispositivo in
fase di programmazione.

In modalita di configurazione manuale, ha le seguenti funzioni:

1. ENTRARE/USCIRE dalla fase di apprendimento

2. RIPRISTINARE LA CONFIGURAZIONE DI DEFAULT del dispositivo. Tenere
premuto il pulsante per almeno 30 s. Il LED (rosso) lampeggia.

3. CONFIGURARE L'USCITA RELE

LED Service (giallo) @
Si accende ogni volta che viene premuto il pulsante SERVICE. Se rimane
acceso o spento il modulo non funziona o non ¢ alimentato.

LED Trasmissione TX (rosso) @

Si accende quando viene trasmesso un segnale radio; lampeggia in fase
di apprendimento.

LED Ricezione RX (verde) @
Si accende quando viene ricevuto un segnale radio.

Dati tecnici
Tipo 0H/DIOT0WL
Alimentazione (V AC) 230
Assorbimento (mA) 2
Frequenza radio (MHz) 868,65
Potenza segnale radio (dBm) <10
Portata in aria libera (m) 100
Tipo di modulazione GFSK
Sezione cavo alimentazione (mm?) >0,75
Massima umidita relativa in funzionamento senza

<93

condensa (%)
Temperatura di funzionamento (°C) 0+35
Dimensioni (mm) 85,5x21x60

Limiti di impiego e verifiche
Distanza massima tra modulo e dispositivi di comando: 20 m.

Se i cavi degli ingressi passano affiancati ai conduttori di rete, la
distanza massima & pari a 10 m.

Con lampade a bassa tensione (12 - 24 V), verificare che il
trasformatore sia compatibile con il dimmer collegato. In caso di
incompatibilita si potrebbero verificare sfarfallii della luce.

Assicurarsi che la rete di alimentazione, conformemente alle regole di
installazione, sia provvista di dispositivo di disconnessione onnipolare, che
consenta la protezione per categoria di sovratensione Iil;

I dispositivo deve essere installato solo all'interno di quadro elettrico
con guida DIN (EN50022), scatola di derivazione o scatole per serie civili.

Massimo carico comandabile dall’uscita relé (230 V AC)

Tipo di carico Potenza max.
Carico resistivo (W) 2.500
Lampade alogene (W) 2.000
Lampade fluorescenti, LED e fluorescenti compatte (W) 500
Trasformatori elettronici (W) 1.000
Trasformatori ferromagnetici (VA) 2.000

Configurazione

Per la configurazione da CAME D SW seguire le indicazioni riportate nel
software.
Per la configurazione manuale seguire la seguente procedura.
APPRENDIMENTO
Aiutandosi con un cacciavite, premere per 10+20 s il pulsante SERVICE.
I LED (rosso) lampeggia.
ABBINAMENTO DI OH/DIO1OWL A UN ALTRO MODULO WIRELESS
Chiudere I'ingresso del dispositivo da abbinare al modulo (tenendo pre-
muto I'interruttore per piti di 3 s) B. Il LED (giallo) rimane acceso per 5 s.
ABBINAMENTO DI OH/DIO10WL AD ALTRI DISPOSITIVI
Sono abbinabili anche i seguenti dispositivi:
- Cronotermostato TH/500 WL (max 8) per il pilotaggio di elettrovalvole
di zona o pompe con ingresso 0+10 V (abbinamento da menu del crono-
termostato) di impianti di riscaldamento e di raffrescamento.
- Rivelatore perimetrale radio CAME (per esempio per lo spegnimento o
accensione della luce) tramite la pressione del pulsante di apprendimento
presente sul contatto della sicurezza.
- Rivelatori volumetrici radio CAME (per esempio per I'accensione o
abilitazione di una luce) tramite la pressione del pulsante di apprendimen-
to presente sul sensore.
- Radiocomandi CAME (per esempio per lo spegnimento o accensione di
una luce) associando il radiocomando e successivamente i singoli tasti da
abbinare (vedi istruzioni radiocomando CAME).
CONFIGURAZIONE DELL'USCITA RELE
Di default I'uscita rele & impostata per il funzionamento PASSO-PASSO.
Per passare, sull’” ultimo ingresso abbinato, da una funzione alla successi-
va premere una volta il pulsante SERVICE.
Alla prima pressione del pulsante il LED (giallo) lampeggia un numero di
volte equivalente alla funzione associata:
- 1 lampeggio = Funzione passo-passo: I'uscita commuta ad ogni chiu-
sura dell'ingresso associato (funzione di default associata al pulsante di
un radiocomando).
- 2 lampeggi = Funzione impulsiva: I'uscita si attivera per 60 s ad ogni
chiusura dell'ingresso associato.

Per sensori volumetrici: dopo 5 minuti di inattivita, I'uscita si riduce
del 20%; dopo altri 5 minuti I'uscita si spegne.
- 3 lampeggi = Funzione ON: I'uscita si attiva ad ogni chiusura dell'in-
gresso associato (funzione di default associata all’apertura di un contatto

magnetico).
- 4 lampeggi = Funzione OFF: I'uscita si disattiva ad ogni chiusura dell'in-
gresso associato.

- 1 lampeggio prolungato = dissocia I'ingresso dall’uscita locale (con
ingresso locale selezionato).

In configurazione manuale, di default, I'uscita del modulo commuta ad
ogni cambio di stato dell'ingresso del modulo. Per modificare la funzione
dell’ingresso, durante la fase di apprendimento, chiudere I'ingresso locale
(>10 s) e procedere come indicato sopra (configurazione dell’uscita relg).
In questa fase si accende il LED (giallo) per 5 secondi.

USCITA DALLA FASE DI APPRENDIMENTO

Aiutandosi con un cacciavite, premere per 1020 s il pulsante SERVICE.
I LED (rosso) si spegne.

Funzione ingressi del modulo

In configurazione manuale, di default, I'uscita del modulo commuta ad
ogni cambio di stato dell'ingresso del modulo. Per modificare la funzione
dell'ingresso, durante la fase di apprendimento, chiudere I'ingresso locale
(10 s) e procedere come indicato al paragrafo ‘selezione funzione del relé’.
In questa fase si accende il led (giallo).

Legenda LED

I LED acceso, D LED spento, E LED lampeggiante, ﬂ LED lampeggian-
te per 1-4 volte, LW LED lampeggiante ogni segnale TX/RX

Stato modulo ROSSO VERDE GIALLO

Funzionamento normale

Apprendimento relé

Cambio funzione
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Configurazione di default

Esempio di funzionamento

Esempi di collegamento B
@ Installazione standard
@ |l dimmer al minimo non spegne completamente la lampada
© Dimmer per lampade neon

Il fabbricante, CAME spa, dichiara che il tipo di apparecchiatura radio
OH/DIOTOWL & conforme alla direttiva 2014/53/UE.

Il testo completo della dichiarazione di conformita UE & disponibile al seguente
indirizzo Internet: http://www.came.com.

Dismissione e smaltimento. Non disperdere nell'ambiente I'imballaggio e
il dispositivo alla fine del ciclo di vita, ma smaltirli seguendo le norme vigenti
nel paese di utilizzo del prodotto. | componenti riciclabili riportano simbolo e
sigla del materiale.

| DATI E LE INFORMAZIONI INDICATE IN QUESTO MANUALE SONO DA RITE-
NERSI SUSCETTIBILI DI MODIFICA IN QUALSIASI MOMENTO E SENZA OBBLI-
GO DI PREAWISO.

LE MISURE, SE NON DIVERSAMENTE INDICATO, SONO IN MILLIMETRI.



ENGLISH

General Precautions

A Important people-safety instructions: READ CAREFULLY! e Installing,
programming, commissioning and maintenance must only be done by
qualified, expert staff and in full compliance with the applicable law. ®
Wear antistatic protective clothing when working on the control board. ®
Keep these precautions. ® Always cut off the mains power when doing
cleaning and maintenance jobs. ® This product must only be used for its
specifically intended purpose. Any other use is dangerous. ® The ma-
nufacturer declines all liability for any damage as a result of improper,
incorrect or unreasonable use.
Description

Wireless module for controlling electric load and for adjusting devices with
0to 10 Vinputs.
It is fitted with a clean contact, relay-switch output, a 0 to 10 V output
and a 230 V AC input.
The electrical load control can be activated by other CAME wireless de-
vices, such as, for example, the volumetric detectors (see the paragraph
called MATCHING THE OH/DIOTOWL TO OTHER DEVICES.

This device is fitted with an external, hard-wired antenna which
must not be removed @.

Always keep the antenna wire taught and pointing upwards.

A Do not install the device inside any boxes or metal cabinets.
A The relay-switch output and the 0 to 10 V output are not inde-
pendent.

The output can be either configured on the CAME D SW software in
the DIMMER, LINEAR, STEP, FOLLOW modes (please the software's
instructions), or manually, by using the SERVICE button.

Description and functions of the terminals, buttons and LEDs

N-L | Neutral-Phase il Contact 1 input
C | Common Input (Phase) | NO-C | Relay-switch contact (NO)
SERVICE button @

On the CAME D SW software: for identifying the device
during the programming phase.
In manual configuration mode, it has the following functions:
1. ENTER/EXIT the learning phase
2. RESTORING the device's DEFAULT CONFIGURATION. Keep the button
pressed for at least 30 seconds. The red LED will start flashing.
3. CONFIGURE THE RELAY-SWITCH OUTPUT
Yellow Service LED @
It turns on every time the SERVICE button is pressed. If it stays on or off,
the module is either not working or is not powered up.
TX red transmission LED @
It turns on when a radio signal is transmitted; it flashes during the learning
phase.
RX green reception LED @
It turns on when a radio signal is received.

Technical data

Type 0H/DIOT0WL
Power supply (V AC) 230
Current draw (mA) 2
Radio frequency (MHz) 868.65
Radio signal power (dBm) <10
Range in wide open spaces (m) 100
Modulation type GFSK
Power-supply cable section (mm)?) >0.75
Maximum relative operating humidity without conden-

. <93
sation (%)
Operating temperature (°C) 0-35
Dimensions (mm) 85.5x21x60

Restrictions and checks
Maximum distance between a module and the control devices: 20 m.
A If the input cables run next to the network conductors, the maximum
distance is 10 m.
A\ With 1210 24 v low-voltage lights, check that the transformer
is compatible with the connected dimmer. If incompatible, the lights
could blink.

Make sure that the power supply network, in compliance with the in-
stallation rules, is fitted with a two-wait cut off switch, that provides category
III' protection levels;

A Only install this device onto power panels fitted with a DIN EN50022
qguide, junction boxes or standard industry boxes.

Maximum controllable load of the relay-switch output (230 V AC)

Type of load Max power
Resistive load (W) 2,500
Halogen lights (W) 2,000

Fluorescent lights, LEDs and compact fluorescent lights (W) 500
Electronic transformers (W) 1,000
Ferromagnetic transformers (VA) 2,000

Configuration

To configure on CAME D SW, follow the instructions provided by the software.
To configure manually follow the procedure below.
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LEARNING
Use a screw driver to press the SERVICE button for between 10 to 20
seconds. The red LED will start flashing.
MATCHING THE OH/DIO10WL TO ANOTHER WIRELESS MODULE
Close the input on the device you are going to match to the module. Keep
the switch pressed for more than 3 seconds. Bl. The yellow LED will stay
on for 5 seconds.
MATCHING THE OH/DIO10WL TO OTHER DEVICES
The following devices are also matchable:
- TH/500 WL Chronothermostat (max 8) for piloting zone electric valves
or pumps that have 0 to 10 Vinputs (matchable on the chronothermostat's
menu) on heating and cooling systems.
- CAME radio perimeter-detector (for example, for switching lights on
and off) by pressing the learning button on the safety contact.
- CAME radio volumetric detectors (for example, for switching on or
enabling lights), by pressing the learning button on the sensor.
- CAME radio controls (for example for switching lights on and off) by
associating the radio control and the single buttons to match (see CAME
radio control instructions).
CONFIGURING THE RELAY-SWITCH OUTPUT
By default, the relay-switch output is set to STEP-BY-STEP operation.
On the the last matched input, to pass from one function to the next, press
the SERVICE button once.
When the button is pressed for the first time, the yellow LED will flash as
many times as the number of the associated function:
- One flash = Step-by-step function: the output switches each time the
associated input is closed. This is a default function associated to a radio
control button.
- Two flashes = Impulsive function: the output will activate for 60 seconds
each time the associated input is closed.

For volumetric sensors: after 5 minutes of inactivity, the output reduc-
es by 20%; after another 5 minutes, the output switches off.
- Three flashes = ON function: the output activates each time the asso-
ciated input is closed. This default function is associated to the opening
of a magnetic contact).
- Four flashes = OFF function: the output deactivates each time the as-
sociated input is closed.
- One prolonged flash = it dissociates the input from the local input
(when the local input is selected).
By default, during manual configuration, the module's output switches
each time the module's input changes state. To change the input's func-
tion, during the learning phase, close the local input for more than 10
seconds, and proceed as explained above (configuring the relay-switch
output). In this phase, the yellow LED turns on for 5 seconds.
EXITING THE LEARNING PHASE
Use a screw driver to press the SERVICE button for between 10 to 20
seconds. The red LED turns off.

Module's input functions

By default, during manual configuration, the module's output switches
each time the module's input changes state. To change the input's func-
tion, during the learning phase, close the local input for 10 seconds. Then
proceed as explained in the 'Selecting relay functions' paragraph. In this
phase the yellow LED turns on.

LED legend

l LED is on, |:| LED is off, D LED is flashing ﬂ LED flashes for 1 to 4
times, I] LED flashes at each TX/RX signal

State of module
Normal operation

GREEN YELLOW

Relay-switch learning

Change function

| NI NI

o o | =
OO

Default settings

Example of operation

Connection examples

@ Standard installation

@ When the dimmer is at a minimum it does not completely turn off
the light

@© Dimmer for neon lights

The manufacturer, CAME SpA, declares that the OH/DIOTOWL-type radio
equipment complies with directive 2014/53/EU.

You can find the complete wording of the EU declaration of conformity at:
http://www.came.com.

Decommissioning and disposal. Dispose of the packaging and the device
at the end of its life cycle responsibly, in compliance with the laws in force
in the country where the product is used. The recyclable components are
marked with a symbol and the material’s ID marker.

THE DATA PRESENTED IN THIS MANUAL MAY BE CHANGED, AT ANY TIME,
AND WITHOUT NOTICE.

MEASUREMENTS, UNLESS OTHERWISE STATED, ARE IN MILLIMETERS.

Instructions générales

A Instructions importantes pour la sécurité des personnes : A LIRE
ATTENTIVEMENT ! e L'installation, la programmation, la mise en service
et I'entretien doivent étre effectués par du personnel qualifié et dans
le plein respect des normes en vigueur.  Porter des vétements et des
chaussures antistatiques avant d'intervenir sur la carte électronique.
e Conserver ces instructions. e Toujours couper le courant électrig-
ue durant les opérations de nettoyage ou d'entretien. ® Ce produit ne
devra étre destiné qu'a I'utilisation pour laquelle il a été expressément
concu. Toute autre utilisation est @ considérer comme dangereuse. ®
Le fabricant décline toute responsabilité en cas d'éventuels dommages
provoqués par des utilisations impropres, incorrectes et déraisonnables.
Description
Module sans fil pour la commande de charges électriques et pour le ré-
glage de dispositifs avec entrée 0 - 10 V.
Dispose d'une sortie relais (& contact propre), d'une sortie 0 - 10 V et
d'une entrée 230 VAC.
La commande des charges électriques peut étre activée par d'autres dis-
positifs sans fil CAME tels que, par exemple, les détecteurs volumétriques
(voir paragraphe ASSOCIATION D'UN MODULE OH/DIO1OWL A D'AUTRES
DISPOSITIFS).

Ne jamais enlever I'antenne filaire dont le dispositif est doté @.
A Le fil de I'antenne doit toujours étre bien tendu et orienté vers
le haut.

A Ne pas installer le dispositif dans des boitiers ou une armoire en
métal.
A La sortie relais et la sortie 0 - 10 V ne sont pas indépendantes.

La sortie peut étre configurée'aussi bien au moyen du logiciel CAME D SW aux
modalités GRADATEUR, LINEAIRE, STEP, SUIVI (se référer aux instructions du
logiciel) que manuellement (@ I'aide du bouton SERVICE).

Description et fonctions de bornes, boutons et leds

N-L | Neutre-Phase I Entrée Contact 1
C | Commune Entrée (Phase) NO-C | Contact relais (NO)
Bouton SERVICE @

Par le logiciel CAME D SW : permet I'identification du dispositif en

phase de programmation.

Ses fonctions en mode de configuration manuelle sont les suivantes :
1. ENTRER/SORTIR de la phase d'apprentissage

2. RETABLIR LA CONFIGURATION PAR DEFAUT du dispositif. Maintenir le
bouton enfoncé pendant au moins 30 s. La LED (rouge) clignote.

3. CONFIGURER LA SORTIE RELAIS

LED Service (jaune) @
Cette led s'allume a chaque enfoncement du bouton SERVICE. Si elle reste
allumée ou éteinte, le module ne fonctionne pas ou n'est pas sous tension.
LED Transmission TX (rouge) @

S'allume a la transmission d'un signal radio ; clignote en phase d'ap-
prentissage.

LED Réception RX (verte) @
S'allume a la réception d'un signal radio.

Données techniques
Type OH/DIO10WL
Alimentation (VAC) 230
Absorption (mA) 2
Fréquence radio (MHz) 868,65
Puissance signal radio (dBm) <10

Portée en champ libre (m) 100

Type de modulation GFSK
Section cable d'alimentation (mm?) >0,75
Humidité relative de fonctionnement maxi sans

. <93
condensation (%)
Température de fonctionnement (°C) 0a3b5
Dimensions (mm) 85,5x21x60

Limites d'utilisation et contréles
Distance maximale entre module et dispositifs de commande : 20 m.
A Si les cables des entrées passent a coté des conducteurs de réseau,
la distance maximale est de 10 m.
A\ Avec des ampoules basse tension (12 - 24 V), s'assurer que le
transformateur est bien compatible avec le gradateur connecté. En
cas d'incompatibilité, la lumiere pourrait vaciller.

S’assurer que le réseau d’alimentation est bien doté, conformément
aux regles d'installation, d’un dispositif de déconnexion omnipolaire pour
la protection en cas de surtension catégorie ll ;

Le dispositif ne doit étre installé que dans une armoire électrique
dotée d'un rail DIN (EN50022), d'un boitier de dérivation ou de boitiers
pour séries domestiques.

Charge maximale commandable par la sortie relais (230 VAC)
Type de charge Puissance max.

Charge résistive (W) 2500
Ampoules halogénes (W) 2000
Ampoules fluorescentes, LED et fluorescentes com-

500
pactes (W)
Transformateurs électroniques (W) 1000
Transformateurs ferromagnétiques (VA) 2000

Configuration

Pour la configuration par CAME D SW, suivre les indications indiquées
dans le logiciel en question.
Pour la configuration manuelle, adopter la procédure suivante.
APPRENTISSAGE
Appuyer pendant 10-20 s sur le bouton SERVICE a I'aide d'un tournevis.
La LED (rouge) clignote.
ASSOCIATION D'UN MODULE OH/DIOTOWL A UN AUTRE MODULE
SANS FIL
Fermer I'entrée du dispositif & combiner au module (en appuyant pendant
plus de 3 s sur 'interrupteur) BX. La LED (jaune) reste allumée pendant 5 s.
ASSOCIATION D'UN MODULE OH/DIOTOWL A D'AUTRES DISPOSITIFS
Il est également possible de combiner les dispositifs suivants :
- Thermostat programmable TH/500 WL (max. 8) pour la gestion
d'électrovannes de zone ou de pompes avec entrée 0 - 10 V (associa-
tion dans le menu du thermostat programmable) dans des installations de
chauffage et de climatisation.
- Détecteur périmétrique radio CAME (par exemple pour I'extinction ou
I'allumage de la lumiére) par enfoncement du bouton d'apprentissage pré-
vu sur le contact de la sécurité.
- Détecteurs volumétriques radio CAME (par exemple pour I'allumage
ou I'activation d'une lumiére) par enfoncement du bouton d'apprentissage
prévu sur le capteur.
- Emetteurs CAME (par exemple pour I'extinction ou I'allumage d’une
lumiere) en associant I'émetteur puis chaque touche a combiner (voir ins-
tructions émetteur CAME).
CONFIGURATION DE LA SORTIE RELAIS
La sortie est, par défaut, configurée pour le fonctionnement PAS-A-PAS.
Pour passer, sur la derniéere entrée associée, d'une fonction a I'autre, ap-
puyer une fois sur le bouton SERVICE.
Au premier enfoncement du bouton, la led (jaune) clignote le méme
nombre de fois équivalant a la fonction associée :
- 1 clignotement = Fonction pas-a-pas : la sortie change d'état a chaque
fermeture de I'entrée associée (fonction par défaut associée au bouton
d’un émetteur).
- 2 clignotements = Fonction impulsive : la sortie restera activée pendant
60 s a chaque fermeture de I'entrée associée.

Pour les capteurs volumétriques : au bout de 5 minutes d'inactivité, la
sortie se réduit de 20% ; au bout de 5 autres minutes, la sortie s'éteint.
- 3 clignotements = Fonction ON : I'activation de la sortie se produit
a chaque fermeture de I'entrée associée (fonction par défaut associée a
I'ouverture d’un contact magnétique).
- 4 clignotements = Fonction OFF: la désactivation de la sortie se produit
a chaque fermeture de I'entrée associée.
- 1 clignotement prolongé = dissocie I'entrée de la sortie locale corres-
pondante (avec entrée locale sélectionnée).
Dans la configuration manuelle, par défaut, la sortie du module change
d'état a chague changement d'état de I'entrée du module. Pour modifier
la fonction de I'entrée, durant la phase d'apprentissage, fermer I'entrée
locale (>10 s) et procéder comme indiqué ci-dessus (configuration de
la sortie relais). Durant cette phase, la led (jaune) s'allume pendant 5
secondes.
SORTIE DE LA PHASE D'APPRENTISSAGE
Appuyer pendant 10-20 s sur le bouton SERVICE a I'aide d'un tournevis.
La LED (rouge) s'éteint.

Fonction entrées du module

Dans la configuration manuelle, par défaut, la sortie du module change
d'état a chaque changement d'état de I'entrée du module. Pour modifier la
fonction de I'entrée, durant la phase d'apprentissage, fermer I'entrée locale
(10 s) et procéder comme indiqué au paragraphe « sélection fonction relais
», Durant cette phase, la led (jaune) s'allume.

Légende des leds
. LED allumée, D LED éteinte, D LED clignotante, ﬂ LED clignotante (de 1 a

4 clignotements), |] LED clignotante (clignote & chaque signal TX/RX)
ROUGE VERT JAUNE

Etat module

Fonctionnement normal

Apprentissage relais

Changement de fonction

LI N ==
o o o =]
OO e

Configuration par défaut

Exemple de fonctionnement

Exemples de branchement B

@ Installation standard
@ Le gradateur au minimum n'éteint pas complétement la lampe
@© Gradateur pour lampes néon

Le fabricant, CAME spa, déclare que le type d’appareil radio OH/DIOTOWL
est conforme a la directive 2014/53/UE. Le texte intégral de la déclaration
de conformité UE est disponible sur Internet a I'adresse suivante : http://
www.came.com.

Mise au rebut et élimination. Ne pas jeter I'emballage et le dispositif
dans la nature au terme du cycle de vie de ce dernier, mais les éliminer
selon les normes en vigueur dans le pays ol le produit est utilisé. Le
symbole et le sigle du matériau figurent sur les composants recyclables.
LES DONNEES ET LES INFORMATIONS CONTENUES DANS CE MANUEL
SONT SUSCEPTIBLES DE SUBIR DES MODIFICATIONS A TOUT MOMENT
ET SANS AUCUN PREAVIS. LES DIMENSIONS SONT EXPRIMEES EN MIL-
LIMETRES, SAUF INDICATION CONTRAIRE.

06wie npaBuna 6e30nacHOCTN

A BaXHble npasina TexHnku GesonacHoctvt: MPOYUTAUTE BHUMA-
TEJIbHO!  MoHTaX, nporpaMmupoBaHme, BBOJ, B SKCMyaTaLio 11 Tex-
HUYeCKoe 06CNYKVMBaHWNE [OMKHbI MPOU3BOANTLCS KBATMMLMPOBAH-
HbIM 1 OMBITHBIM NEPCOHANIOM B MOJHOM COOTBETCTBUM C TPEGOBAHUAMM
[JeliCTBYIOLMX HOPM Ge3onacHocTu. @ VicnonbayiiTe aHTUCTATUHECKYO
ofexay 1 06yBb Npu paboTe C ANEKTPOHNKON. ® XpaHuTe AaHHble UH-
CTPYKLMK. ® Bceraa oTkntoyaiTe anekTponuTaHe nepes BbiMonHeHeM
paboT Mo YMCTKE UK TEXHUYECKOMY OBCTY)KMBAHMIO CUCTEMbI. ® ITO
N3enne JOMKHO MCMONb30BaTbCS MCKMOYMTENBHO MO HA3HAYEHMIO.
Jlto6oe [ipyroe MpUMEHeHNe paccMaTpuBaeTcs Kak onacHoe. ® Oup-
Ma-13roToBUTENb CHUMAET C Ce6st BCAKYIO OTBETCTBEHHOCTD 32 YiLep6,
HaHECEHHbII HEMPaBUNbHbIM, OLLUMBOYHBIM MY HEBPEXXHBIM NCONB30-
BaHWEM W3LENNS.
Onucaxue

becnpoBoaHol Mofynb ANs ynpaBneHns anekTponpuéopamu u peryau-
POBKI YCTPOIACTB € BxogoM 0-10 B. Moaynb CHaGXeH peneiHbiM BbiX0-
[10M (CO CBOBOAHBIM KOHTAKTOM), BbixogoMm 0-10 B u Bxomom ~230 B.
YnpaBneHne 3nekTponpuéopami akTUBMPYETCS NOCPEACTBOM  APYriX
6ecnpoBoaHbIx ycTporicTe CAME, B uncne KOTopbIX, K NpuMepy, 06bem-
Hble 13sewatenu (cM. naparpad "MPYCBOEHME OH/DIOTOWL APYTAM
YCTPOVICTBAM").

YCTpoicTBO 060pyA0BAHO BHELHEN NPOBOAHOM AHTEHHOM, KOTO-
pYI0 HeNb3s CHUMATL @.
A [poBOA aHTEHHbI JO/KEH ObITb BCE BPEMS HATSHYT M HanpasfieH

epX.

He ycTaHaBnuBaiiTe yCTPOACTBO BHYTPM KOPOOGKM MM MeTannm-
4ecKoro Wwkada.

PeneliHbin Bbixo, 1 Bbixoa 0-10 B He SBNSKOTCS HE3ABUCUMBIMU.

HacTpownTb BbIXOA MOXHO KaK C MOMOLLbIO MPOrPaMMHOr0 0GecneveHys
CAME D SW B pexumax DIMMER ("AUMMEP"), LINEARE ("JIMHEW-
HbIN"), STEP (“MOLLATOBbIA"), INSEGUIMENTO ("OTCNEXMBA-
HUE") (pykoBOACTBYMTECH MHCTPYKUMEA K MporpaMmHoMy obecnede-
HWI0), TaK 1 BPYYHYtO (NOCpeacTBoM KHonku “"SERVICE").

Onucanne 1 (YHKLUMN KOHTAKTOB, KHOMOK U CBETOAUOAHBIX MH-
[IMKaTopoB

N-L | Helitpanb-®asa il
C 06wmii Bxog, (Pasa) NO-C
KHonka "SERVICE"@

C nomoLLbto nporpammHoro obecneyernst CAME D SW: no3Bonset nagH-
TU(ULMPOBATH YCTPOACTBO Ha 3Tarne NporpamMM1poOBaHMs.
Mp1 HACTPOVIKE BPYYHYIO C €€ MOMOLLBI0 MOXKHO:
1. BXOONTB/BbIXOAWTD 13 pexxuma onpeaenexus.
2. BOCCTAHAB/IVBATb HACTPOIKI MO YMOMYAHIIO yetpoiicTsa. Ha-
XKMUTE 11 YEePXKNBANTE KHOMKY He MeHee 30 CekyH, Noka He 3amuraet
KpacHblii MHAMKaTop.
3. HACTPOWTb PENEVHBIV BbIXOL,

CBeToaMoaHbIi MHAMKarop "Service" (xentbiil) @
/Houkatop 3aropaeTcs BCSKWA pas, KOMa HaXAMAeTcs KHoMka
"SERVICE". ECfiv OH NPOAOMKAET ropeTb WK racHeT, T0 MoayNb He pa-
60TaeT 1 06eCTOHEH.

CBETOAMOAHDII MHAMKATOP Paauonepeaaym faHHbIX (KpacHblii) @

OH 3aropaeTcs npu nepefaye pafvocurHana v MIUraeT Ha ararne pac-
no3HaBaHus.

BXxoaHOM KOHTaKT 1
KonTakT pene (H.0.)

CBETOANOAHDI MHANKATOP Paauonpuema AaHHbIX (3eeHbi) @
OH 3aropaeTest Mpy NoAy4eHM PAVoCrHana.
TexHUYecKm1e XapakTepucTuKiA

Mogenb OH/DIOTOWL
HanpsbkeHve anektponnTanms (~B) 230
Makc. notpe6nsiembli ToK (MA) 2
Yactora paagmocursana (M) 868,65
MotuHoCTb pagmocurHana (Abm) <10

[lanbHOCTb AENCTBUS Ha OTKPBITON MECTHOCT (M) 100

Tun Moaynsumm GFSK
CeyeHue Kabens anekTponuTaHus (Mw?) >0,75
Makc. 0THOCUTENbHAs BNXKHOCTb BO BpEMS padoTbl <03
(6e3 06pa3oBanms koHaeHcara) (%)

[lnanaszox paboyux Temnepartyp (°C) 0-35
[a6apuTHble pasMepbl (MM) 85,5x21x60

OrpaHuyeHns B UCNONb30BaHNUM 1 NPOBEPKN
MakcumansHoe paccTosHie MeXy MOLYNEM W YCTPOCTBaMM yrpasne-
Hya: 20 M.

Ecnu BxogsLume npoBoaa NponioxeHbl ¢ NPOBOAAMM CETEBOTO eK-
TROMUTaHMS, MaKCUMaNbHOE paccTosiHe cocTasnseT 10 M.

IMpw ncnonb3oBaHMM HU3KOBOMLTHBIX Namn (12-24 B) npoBepbTe Co-
BMECTMOCTb TPaHChopmaTopa ¢ MoAKNIYeHHbIM AMMMEpOM. B cnyyae
HECOBMECTVMOCTY MOXET HabtoAaTbCs MepLiaHIe CBeTa.

[Insl NOAKMNIOYEHNS K CETU ANEKTPOMUTAHNS HEOGXOAMMO MpefyCMoT-
PETb ABTOMATWYECKMIA BbIKMKOYATENb C PACCTOSHUEM MEX[Y KOHTAKTamm
He MeHee 3 MM, o6ecrieumBaloLLmiA 3alMTy OT nepeHanpshkeHnst Il cte-

MgHM.

A YCTPOICTBO [IOMKHO YCTaHABNNBATLCA TONMbKO B 3MIEKTPOLLNTE C
DIN-peiikoit (EN50022), pa3BeTBUTENbHOI KOPOOKE UM MOHTaXHO KO-
POGKe [l ANEKTPOYCTAHOBOYHbIX M3AENMIA.

Makc. Harpy3ka, ynpasnsiemasi peneiHbiM Bbixogom (~230 B)

Tun Harpy3ku Makc. MOLHOCTb

Tun Harpy3kn
9NeKTPOHHbIE TpaHcthopmatops! (BT)
deppomarHuTHble TpaHcqopmatops! (BA)

Makc. MOLHOCTb
1000

2000

Hactpoiika
s HacTpoiku ¢ nomotubto CAME D SW cnepyidTe MHCTPYKLMSIM, Npuna-
raembiM K nporpamMMHOMY 06ECMEYEHIHO.
[inst py4HON HACTPOIKM CneayiiTe HUKEONMCaHHON NPOLieaype.
OMPEAENEHUE
C NoMOLLbI0 OTBEPTKI HAXXMUTE W yaepkuBanTe kHonky “"SERVICE" 10-
20 cexyHp. KpaCHbIil MHAMKATOP 3amuraer.
NPUCBOEHKE OH/DIO10WL IPYTOMY BECNPOBOAHOMY MOAYNHO
3aMKHIUTE BXOAHbIE KOHTAKTbI YCTPOWCTBA, NPWUCBAMBAEMOr0 MOAYIO
(Haxxas 1 yaepxmBas nepeknioyarens He meree 3 cekyra) B, Xentoin
CBETOMOAHbIA MHAMKATOP OYET FOETb B TE4YEHME 5 CeKYHA.
NMPUCBOEHWE OH/DIO10WL APYTAM YCTPOUCTBAM
B0O3MOXXHO MPUCBOEHIE CAIEAYIOLIMX YCTPOICTB:
- XpoHoTepmoctat TH/500 WL (makc. 8) nsi ynpaBneHist 30HanbHbIMM
3M1EKTPOMArHUTHBIMI KnanaHamu nin Hacocamm ¢ Bxogom 0-10 B (npu-
CBOEHE OCYLLECTBASETCS C MOMOLLBIO MEHI0 XPOHOTEPMOCTATa) CUCTEM
QOTOMNEHNS U OXNXKAEHNS,
- becnpoBogHOI NepumeTpanbHbiil u3Bewwarens CAME (Hanpumep,
AN BKJTIOYEHIS MW BBIKIIOYEHS CBETA) MOCPEACTBOM HaXaTIs KHOMKIA
OnpegeneHms, NpeaycMOTPEHHON Ha KOHTaKTe 6e30MacHoCTY.
- becnpoBogHble o6bemHble u3sewarenu CAME (Hanpumep, s
BKITIOYEHNS 1 BbIKIOYEHNS CBETA) MOCPEACTBOM HAXaTis KHOMKM
OnpegeneHms, NpeaycMOTPEHHON Ha AaTunke.
- MynbTbl AUCTaHUMOHHOrO ynpasneHusi CAME (Hanpumep, Ans BKitO-
YEHNA UK BLIKIIOYEHIS CBETA) NOCPELCTBOM NMPUCBOEHNA MyNbTa ynpaB-
NIeHNst N NOCNEeSyHOLLIEro HaXaTusi OTAEMbHbIX NPUBA3AHHBIX KHOMOK (CM.
VHCTPYKLAW K NyNbTY ANCTAHLMOHHOO ynpasnenus CAME).
HACTPOWKA PEJIEHOTO BbIXOJA
Mo ymon4aHuto peneitHbli Bbixoz padoTaeT B MOLLIATOBOM pexxime.
[ns nepexofa 13 0HO0 peXxxmMa B Apyroit Ha NOCNeaHEM NPUCBOEHHOM
BX0fie HaxxmuTe KHonky "SERVICE" ognH pas.
Ip1 NepBOM HaXaTuK KHOMKY XENTbIA CBETOAMOAHBIA UHAMKATOP BCTIbIX-
HET TO KONNYECTBO pas3, KOTOPOE COOTBETCTBYET BbIGPAHHOMY PEXMMY:
- 1 Benbiwka = owaroBbiil PEXIM: BbIXOA KOMMYTVDYET NPK KXKA0M
3aMblKaHW MPYCBOEHHOMO BXOAA (DEXXMM NO YMOMYaHWI0, MPUCBOEHHBIN
KHonke nynsta [1Y)..
- 2 BCMbIWKK = VIMNYNbCHbIV PEXIM: BbIXOZ aKTUBMPYETCS MU KXKAO0M
3gMbIKaHWV NPYCBOEHHOIO BXOAA.
A [N 06beMHbIX U3BELLATENeit: CnycTs 5 MUHYT 6e3/e/CTBIS BbIXOL,
CHWKaeTcs Ha 20%; CnycTa eLle 5 MUHYT BbIXOZ, BbIK/HOYAETCS.
- 3 Benblwky = Pexxum "BKJ1.": BbIX0A, aKTUBMPYETCS NpY KXKAOM 3a-
MbIKQHUW MPUCBOEHHOTO BXOAA (DEXVUM MO YMOMYaHMIO, NMPUCBOEHHBIN
OTKPBITUIO MarHUTHOrO KOHTAKTA).
- 4 Benblwky = Pexxum "BbIKJ1.": BbIX0A A€aKTUBMPYETCS MU KXKAOM
3aMblKaHWV NPYCBOEHHOIO BXOAA.
- 1 puTenbHas BCNbIWKa = Pa3fenseT BXof 11 NIOKaNbHbIA BbIXOZ (Mpy
BbIOPAHHOM J10Ka/IbHOM BXOZE).
[Mpw py4HOI HACTPOIIKE BbIXOAHbIE KOHTAKTbI MOAYNS MO YMOMYaHWIO ne-
PEKIHOYAIOTCS MPU KXKAOM U3MEHEHIM COCTOAHMS BXOAHBIX KOHTAaKTOB
moayns. [ns U3MeHeHUs pexuma Bxoda Ha atane pacrnosHaBaHus He-
00X0AMMO 3aMKHYTb NOKaNbHbI BX0f (>10 C) W BbINOMHATL AENCTBUS,
onncaHHble Boilwe (B naparpade "HacTpoiika peneriHoro Bbixoga'). Ha
3TOM 3Tane Ha 5 CeKyH, 3aropaeTcst (KENTbIN) CBETOANOAHBIA NHAMKATOP.
BbIX0/ U3 PEXXUMA ONPEAENEHUA
C nomoLLbto OTBEPTKM HXMUTE 1 yaepxusaniTe kHonky “"SERVICE" 10-
20 cexyHp. KpaCHblil CBETOAMOAHbIV MHAMKATOP MOracHeT.

Pexxum pa6oTbl BXOAHbIX KOHTAKTOB MOAYNS
[py py4HOV HACTPOKE BbIXOAHBIE KOHTAKTBI MOAYAS MO YMONYaHWIO Nne-
PEKIIYAIOTCA NPU KKAOM VI3MEHEHNM COCTOSHWA BXOAHBIX KOHTAKTOB
moayns. [ns u3MeHeHns pexxuMa BxoZa Ha aTane pacrosHasaHus Heoo-
XOA4MMO 3aMKHYTb NOKabHbIA BX04 (10 €) 1 BBINOAHATL AEACTBUS, ONK-
CaHHble B naparpade "Bbi6op pexuma pene". Ha atom arane 3aropaetcs
CBETOAVMOAHbIV MHAMKATOP (KENTbIN).

YCNOBHbIE 0BO3HAYEHWUA UHAWKATOPA

l [opu, D BbIK/HOYEH, |] MUraeT, ﬂ muraet 1-4 pas, |] MUraeT npu Ka-
XKIOM CUrHane nepefarymka/npueMHinka

KPACHbIU

CocTosiHne mopyns 3ENEHBIA | XENTbIN
HopmanbHasi paéota
PacnosHasanue pene
W3meHeHne dyHKUmn

HacTpoiiku no ymonyanmio
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Mpumep pa6oTbl

BapuanTbl nogkntoyenns B

@ Tvnosas ycTaHoBKa

@ LyMnep npy MAHMATLHOM 3HAYEHIM HE BLIKTTIOYAET Namy nosHo-
CTbIO.

© [vvep Ane HEOHOBbIX N1amn

®upma-npoussoguTens CAME S.p.A. 3asBnser, yTo pagvoannaparypa OH/DIOTOWL
COOTBETCTBYET TpeGoBaHnam [upekvabl 2014/53/UE.

TONHbIA TEKCT AeKnapauyin 0 COOTBETCTBMM AOCTYMEH MO CREAYOLEMY aapecy:
http://www.came.com.

YTunusauwsi. He BbIGpachIBaiiTe ynakosKy 1 YCTPOACTBO B OKPYXKatoLLyto cpegy. YTu-
TIMNPYVATE WX B COOTBETCTBIAN C TPEGOBAHNSIMY 3aKOHOLATENLCTBA, AEICTBYHOLLErD B
CTpaHe YCTaHOBKY. KOMMOHEHTb, MPUrofiHble Ansi MOBTOPHOMO CMOIb30BaHMS, OTMe-

AKTVBHAA Harpyska (BT) 2500
lanorexHble namnbl (BT) 2000
DnyopecLeHTHble, CBETOAMOAHBIE 1 (hNYOPECLieHT- 500

Hble KOMMaKTHble Namnbl (BT)

YeHbl CreLviarnbHbIM CUMBOIOM C 0603HAYEHINEM MaTepuana.

COJEPXAHWE JAHHOrO PYKOBOACTBA MOXET BblTb M3MEHEHO B JIOBOE
BPEMA BE3 MPEBAPUTENIBHOMO YBEJIOM/IEHIA. BCE PASMEPBI MPUBEJEHbI
B MM, EC/Ii1 HE YKASAHO VHOE.



